

## ЗАЯВКА

Инициативный проект, выдвигаемый для получения финансовой поддержки за счет областного бюджета (далее – инициативный проект)

### «Молодежь на сцене»

(наименование инициативного проекта)

предполагаемый к реализации на территории

### Плесецкого муниципального округа Архангельской области

(наименование муниципального образования Архангельской области)

1. Инициатор проекта (фамилия, имя, отчество (при наличии), контактные данные)

Истомина Алёна Алексеевна, председатель ТОС «Плесецк»,  
тел. +79539330397

2. Указание на территорию муниципального образования Архангельской области или его часть, в границах которой будет реализовываться инициативный проект:

Центральная площадь окружного центра

4. Наименование (направление) инициативного проекта:

(5) Создание условий для массового отдыха жителей, организации их досуга

5. Описание проблемы, решение которой имеет приоритетное значение для жителей муниципального образования Архангельской области или его части:

Проведение массовых праздничных гуляний, сопровождающихся выступлениями артистических коллективов, связано с необходимостью организации места для представлений. Для проведения этих мероприятий зачастую требуетсяенным образом оборудованная сцена. Поэтому в настоящее время возникла необходимость приобретения уличной сцены. Приобретенная сцена более празднично подчеркнет торжественность мероприятий. Все жители получат массу положительных эмоций, создастся неповторимая атмосфера праздника. На мероприятиях, проводимых на улице, жители и гости объединяются, поближе познакомятся, пообщаются. Данные мероприятия воспитывают у подрастающего поколения любовь к родному краю, уважение к старшему поколению, сохранению духовно нравственных ценностей. Активный досуг, подвижный отдых на свежем воздухе станет полезным и правильным временемпрепровождением для детей. Уличная сцена придаст эстетический вид территории, где встречаются жители округа и гости. Все возможные мероприятия, включая праздничные концерты, спортивные, детские развлекательные мероприятия проходят на улице. И еще одна из причин – это то, что окружной центр одержал победу в конкурсе ФКГС по реконструкции центральной площади. На

ближайшие несколько лет мы не сможем пользоваться основной сценой для проведения уличных мероприятий.

По результатам проведения социологического опроса в сети Интернет ([https://vk.com/poll370669\\_975840006](https://vk.com/poll370669_975840006)) стало понятно, что идея приобретения мобильной сцены не пустая затея. В ходе опроса, в котором приняло участие более 700 человек, было получено 95,7 процентов поддержки местных жителей Плесецкого округа, принявших участие в опросе (выписка социологического опроса прилагается).  
(суть проблемы, ее негативные социально-экономические последствия, степень неотложности решения и так далее)

5. Обоснование предложений по разрешению указанной проблемы, суть и основные характеристики инициативного проекта:

Культура - как часть жизни нашего общества не может быть застывшей, законсервированной. Она должна развиваться в соответствии с потребностями времени и запросами людей, наполняться новыми, свежими идеями. От этого напрямую зависит нравственное здоровье, морально-психологический климат на территории поселения. Окружному центру необходима полностью оборудованная уличная сцена. Проводить массовые праздники, посвященные народным гуляниям в помещении Дома культуры, не только невозможно, из-за нехватки места, это так же противоречит установленным традициям: уличные игры, забавы, перетягивания каната, хороводы и прочее. В общих чертах, это такие действия, которые проводить в помещении некомфортно, да и в целом небезопасно. Безусловно, уличная сцена будет широко использоваться не только на масленичных гуляниях, но и на всех крупных мероприятиях, проводимых в Плесецком округе, появление на территории его административного центра уличной сценической площадки позволит еще большему количеству жителей приобщиться к культурной жизни района.  
Самым удачным решением этой проблемы станет приобретение уличной сцены для проведения массовых мероприятий. Это будет способствовать развитию культурной жизни как окружного центра, так и Плесецкого округа в целом, поскольку данное сооружение будет разборным, то сцену можно будет перевозить и в другие населенные пункты округа.

Сборно-разборный сценический комплекс состоит из подиума и навеса. Подиум представляет из себя разборную конструкцию, состоящую из модулей. Каркас подиума изготавливается из стали с порошковой покраской. В качестве настила подиума используется влагостойкая ламинированная фанера с противоскользящим покрытием толщиной 18 мм. По трем сторонам подиума устанавливается защитное ограждение высотой 1 м. Высота самого подиума 1 м. Винтовые опоры позволяют подиуму легко встраиваться в существующий ландшафт, с легкостью обходя дорожные бордюры и неровности. Лицевая и боковые части могут закрываться фартуком

(юбкой) из тентовой ткани или ткани "блэкаут  
Навес сценического комплекса изготавливается из алюминиевых ферм.  
Навес сценического комплекса состоит из опор, подъемного механизма с  
ручными лебедками и каркаса крыши. Крыша закрывается  
морозоустойчивым тентовым покрытием (более 10 цветов на выбор  
заказчика). Задняя и боковые части могут закрываться как тентовым  
полотном, так и баннерной сеткой. По желанию заказчика на тентовое  
полотно или баннерную сетку может быть нанесено изображение. Для  
монтажа сценического комплекса не требуется специализированный  
инструмент и грузоподъемная техника. Бригада из 4 человек собирает  
комплекс за 8 часов.

6. Описание ожидаемого результата (ожидаемых результатов) реализации инициативного проекта:

Основным результатом проекта является достижение  
поставленной основной цели проекта. Нашей целью является покупка  
сборно – разборного сценического комплекса для установки его на  
центральной площади или стадионе окружного центра.

Важным моментом считаем то, что на данном этапе мы не  
планируем останавливаться. В 2024 году мы приобрели для окружного  
центра уличную ель с гирляндами и украшениями. В случае  
продолжения проекта «Комфортное Поморье» в следующем году хотим  
принять участие для дальнейшего благоустройства центральной части  
округа.

(указываются ожидаемый срок эксплуатации («жизни») результатов инициативного проекта, социальный или экономический эффект для жителей муниципального образования Архангельской области)

7. Предварительный расчет необходимых расходов на реализацию инициативного проекта:

GS-AOK Сценическая алюминиевая крыша. Размер 8м\*6м\*6м. На 4  
опорах. Соединение болтовое. Фермы квадратного сечения 350 мм,  
основная труба - 50x3 мм, перемычки - 20x2 мм. Подъем с помощью 4  
ручных талей. Тент крыша. Ремни стяжные. – 2189000,00 рублей.

GS-SPS Сценический стальной подиум. Размер 7,2м\*6м\*1м. Покрытие  
сценическая, нескользящая, влагостойкая, специализированная фанера  
18мм, нагрузка 750кг/м2. Ограждение подиума, 1 шт лестница перило с  
1-й стороны 1,2м. 1006450,00 рублей.

(указываются локальные сметы (сводный сметный расчет) на работы (услуги) в рамках инициативного проекта, проектная документация на работы (услуги) в рамках проекта, прайс-листы и другая информация, подтверждающая стоимость материалов, оборудования, являющегося неотъемлемой частью выполняемого инициативного проекта, работ (услуг))

8. Количество граждан, принявших участие в выдвижении инициативного проекта:

Инициативной группой состоящей из десяти человек был проведен  
опрос населения о необходимости реализации нашего проекта. В опросе  
приняло участие более 500 человек (подписные листы прилагаются)

9. Планируемые источники финансирования проекта:

№ п/п	Вид источника	Сумма (тыс. рублей)	Доля в общей сумме проекта (процентов)
1	2	3	4
1.	Средства областного бюджета	2 875 905	90%
2.	Средства местного бюджета	159 772,50	5%
3.	Инициативные платежи физических лиц		
4.	Инициативные платежи юридических лиц и индивидуальных предпринимателей	159772,50	5%
5.	Сведения о планируемом (возможном) финансовом (кроме инициативных платежей), имущественном и (или) трудовом участии заинтересованных лиц в реализации инициативного проекта		
Всего		3 195 450,00	

Финансовое (кроме инициативных платежей), имущественное и (или) трудовое участие заинтересованных лиц в реализации инициативного проекта заключается в:

Инициативной группой планируется установка сцены на центральной площади окружного центра своими силами с привлечением индивидуальных предпринимателей.

Расчет стоимости трудового участия: для установки сцены потребуются не менее 8 часов и четыре человека. Общая стоимость трудового участия составит: 32711,4(МРОТ)/29,5(средняя продолжительность месяца в году)/8(часов)X8(количество часов)X4)количество человек)=4435,44.

10. Планируемые сроки реализации инициативного проекта: до 14.10.2025г.

11. Численность населения на территории реализации инициативного проекта:

На 1 сентября 2024 численность населения Плесецкого округа составляет 38 207 человек, в том числе детей в возрасте до 6 лет - 3 811 человек, подростков (школьников) в возрасте от 7 до 17 лет - 4 518 человек, молодежи от 18 до 29 лет - 4 575 человек, взрослых в возрасте от 30 до 60 лет - 16 439 человек, пожилых людей от 60 лет - 8 329 человек, а долгожителей Плесецкого района старше 80 лет - 535 человек.

Количество прямых благополучателей в общей численности населения муниципального образования Архангельской области, 15000 человек, включая жителей округа.

12. Наличие опыта инициатора проекта по участию в реализации инициативных проектов, проектов территориального общественного самоуправления, осуществленных за счет средств областного и (или)местных бюджетов (если имеется, то указать наименования реализованных проектов, годы реализации проектов и объемы финансирования проектов)

В 2024 году реализация инициативного проекта «Елка с иголки» в программе «Комфортное Поморье» по приобретению уличной ели,

стоимостью 2510 тыс.руб.

В 2024 году участие в конкурсе ТОС с четырьмя проектами: «Плесецк спортивный», по ремонту ограждения мини-футбольного поля на стадионе «Юность»; «Трудная, легкая дорога к знаниям» по ремонту пешеходной дорожки на территории школы; «Цветы в книге, книга в цветах», обустройство клумбы в виде книги; «От школьной велопарковки к здоровому образу жизни», обустройство велопарковки на территории школы. Общая стоимость проектов ТОС: 599 тыс.руб.

13. Дополнительные способы выявления мнения граждан по вопросу о поддержке инициативного проекта

По результатам проведения социологического опроса в сети Интернет ([https://vk.com/poll370669\\_975840006](https://vk.com/poll370669_975840006)) стало понятно, что идея приобретения мобильной сцены не пустая затея. В ходе опроса, в котором приняло участие более 700 человек, было получено 95,7 процентов поддержки местных жителей поселка Плесецк, принявших участие в опросе (выписка социологического опроса прилагается).

14. Дополнительная информация и комментарии (при необходимости).

«02» 09 2024.

Истомина Алена Алексеевна

(фамилия, имя, отчество (при наличии) инициатора проекта)

